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Pregunta para respuesta escrita por RTVA
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta escrita por el 
Consejo de Gobierno

8-10/PE-002360, Pregunta relativa a anulación del 
proceso selectivo, celebrado el 13 de diciembre 
de 2009, para cubrir 75 plazas de auxiliar admi-
nistrativo y de 150 plazas de administrativo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a anulación del proceso selectivo, celebrado el 13 de 
diciembre de 2009, para cubrir 75 plazas de auxiliar 
administrativo y de 150 plazas de administrativo.

PREGUNTA

¿Se está estudiando, por parte del IAAP, la posi-
bilidad de anulación del proceso selectivo, celebrado 
el 13 de diciembre de 2009, para cubrir 75 plazas de 
auxiliar administrativo y de 150 plazas de administrativo?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

8-10/PE-002361, Pregunta relativa a tribunal redac-
tor del proceso selectivo, celebrado el 13 de di-
ciembre de 2009

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 

en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a tribunal redactor del proceso selectivo, celebrado el 
13 de diciembre de 2009.

PREGUNTA

¿Quiénes componen el tribunal redactor de las 
preguntas de los exámenes del proceso selectivo, 
celebrado el 13 de diciembre de 2009, para cubrir 75 
plazas de auxiliar administrativo y de 150 plazas de 
administrativo?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

8-10/PE-002362, Pregunta relativa a ayudas para 
el fomento y mejora empresarial de la mujer en 
Andalucía durante el año 2009

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a ayudas para el fo-
mento y mejora empresarial de la mujer en Andalucía 
durante el año 2009.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Instituto Andaluz de la Mujer, con el objetivo 
de incorporar la perspectiva de género en la cultura 
empresarial, fomentar su incorporación, y facilitar su 
participación en las redes empresariales, viene desarro-
llando el programa SERVAEM. Anualmente se realiza 
una convocatoria de subvenciones, cofinanciadas por 
el Fondo Social Europeo, integrado en el Marco Es-
tratégico Regional de Andalucía (MERAN) 2007-2013, 
a empresas de mujeres, que tengan abierta su sede 
social en Andalucía, así como a mujeres que estén 
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en fase de iniciar un proyecto de actividad autónoma 
o empresarial.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de subvenciones se han pre-
sentado, y cuántas se han aprobado en cada una de 
las provincias andaluzas, durante el año 2009, para el 
fomento y mejora empresarial de la mujer, programa 
SERVAEM?

¿Qué importe económico ha sido asignado a todas 
y cada una de las resoluciones aprobadas?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Ángeles Isac García.

8-10/PE-002363, Pregunta relativa a ayudas para 
el fomento e investigación de la lectura en 
Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a ayudas para el fomento 
e investigación de la lectura en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía, a través del Instituto Andaluz 
de las Artes y las Letras de la Consejería de Cultura, 
concede ayudas para el fomento de la lectura y para 
proyectos de investigación a los ayuntamientos que 
así lo soliciten.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué ayuntamientos, de cada una de las provin-
cias andaluzas, han sido receptores de las ayudas 
para fomento de la lectura o investigación durante la 
convocatoria de 2009?

¿Cuál ha sido el importe transferido a todos y 
cada uno de los ayuntamientos andaluces durante el 
año 2009?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Ángeles Isac García.

8-10/PE-002364, Pregunta relativa a Centro Comarcal 
de Empleo de Linares (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a Centro Comarcal de 
Empleo de Linares (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La recuperación de la estación de Almería para la 
creación de un Centro Comarcal de Empleo, a través 
de un convenio de colaboración del Ayuntamiento 
de Linares y la Consejería de Empleo de la Junta de 
Andalucía, lleva un considerable retraso como conse-
cuencia del carácter patrimonial del referido inmueble. 
El plan inicial contemplaba en el lugar las oficinas del 
Servicio Andaluz de Empleo, la Unidad Territorial de 
Empleo y Desarrollo Tecnológico, y los Servicios de 
Orientación Laboral.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo empezarán las obras de recuperación de 
la antigua estación de Almería para la construcción del 
Centro Comarcal de Empleo?

¿Durante cuántos meses está previsto se desarro-
llen las obras?

¿Qué presupuesto tiene asignado el proyecto?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Ángeles Isac García.
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8-10/PE-002365, Pregunta relativa a registro de 
demandantes de viviendas de protección oficial 
en Linares (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a registro de demandantes 
de viviendas de protección oficial en Linares (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El registro municipal de demandantes de viviendas 
de protección oficial es un requisito exigido, desde la 
Junta de Andalucía para la planificación y evaluación, 
tanto de las futuras VPO como de sus demandantes 
de cara a la adjudicación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el censo actualizado de demandantes de 
vivienda de protección oficial de Linares?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Ángeles Isac García.

8-10/PE-002366, Pregunta relativa a protección 
del Conjunto Histórico de Baños de la Encina 
(Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a protección del Conjunto 
Histórico de Baños de la Encina (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Baños de la Encina fue declarada Conjunto Histórico 
Artístico en febrero de 1969, y como tal está inscrito en 
el Catálogo General de Patrimonio Histórico andaluz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas se están tomando en la actualidad, 
por parte de la Consejería de Cultura de la Junta de 
Andalucía, para mejorar la protección de los bienes 
inmuebles y su entorno, integrantes del Conjunto His-
tórico de Baños de la Encina?

¿Qué presupuesto tiene asignada dicha intervención?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Ángeles Isac García.

8-10/PE-002367, Pregunta relativa a programa de 
transformación de infravivienda en la provincia 
de Jaén durante el año 2009

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a programa de 
transformación de infravivienda en la provincia de Jaén 
durante el año 2009.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dentro del Plan Concertado de Vivienda y Suelo 
2008-2012, el programa de transformación de infra-
vivienda persigue la doble finalidad de intervención 
física y social, y se dirige a familias con muy pocos 
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recursos, cuyas necesidades de rehabilitación son muy 
elevadas al no cumplir las viviendas las condiciones 
mínimas de habitabilidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes se han presentado en la pro-
vincia de Jaén, durante el año 2009, en todos y cada 
uno de sus municipios, en el marco del plan concertado 
de vivienda y suelo, al programa de trasformación de 
infravivienda?

¿Cuántas se han aprobado en todos y cada uno de 
los municipios de la provincia de Jaén?

¿Qué presupuesto se ha invertido en todas y cada 
una de las actuaciones desarrolladas, por municipios, 
durante el año 2009?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Ángeles Isac García.

8-10/PE-002368, Pregunta relativa a obras en 
Gibraleón (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sa-
cramento Villegas y D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacra-
mento Villegas y D. José Luis Rodríguez Domínguez, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
obras en Gibraleón (Huelva).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Unas obras que el Ayuntamiento de Gibraleón 
(Huelva) está llevando a cabo, y consistentes en recu-
peración paisajística de algunas zonas, están afectado 
al CEIP “Miguel de Cervantes” de la localidad, que a 
consecuencia de las mismas está perdiendo espacio 
del patio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene el Consejo de Gobierno conocimiento de 
estas circunstancias?

¿Tiene el Consejo de Gobierno previsto actuar al 
respecto?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Concepción Sacramento Villegas y 
José Luis Rodríguez Domínguez.

8-10/PE-002369, Pregunta relativa a puentes a Punta 
Umbría

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sa-
cramento Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacramento 
Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
puentes a Punta Umbría.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras la reciente reunión mantenida entre alcaldes 
de la provincia de Huelva y la Consejería de Obras 
Públicas y Vivienda con la intención de debatir sobre la 
construcción de los puentes a Punta Umbría, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué conclusiones se han tomado de la citada 
reunión con respecto a construcción de los puentes?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía, 

María Concepción Sacramento Villegas y 
María Dolores López Gabarro.

BOPA 499	 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA	 15 de julio de 2010

Pág. 10	 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía



8-10/PE-002370, Pregunta relativa a utilización de 
coche oficial de la Junta de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Concepción Sacra-
mento Villegas, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Concepción Sacramento 
Villegas, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
utilización de coche oficial de la Junta de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Conoce el Consejo de Gobierno que el Secretario 
del PSOE de Santa Olalla del Cala (Huelva) utiliza el 
coche oficial de la Junta de Andalucía para su uso 
personal?

¿Se van a tomar o se han tomado medidas al 
respecto?

En caso afirmativo, ¿en qué consisten las mismas?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María Concepción Sacramento Villegas.

8-10/PE-002371, Pregunta relativa a obras en Doñana

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Concepción Sacra-
mento Villegas, del G.P. Popular de Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

8-10/PE-002372, Pregunta relativa a juez de apo-
yo para la instrucción de la Operación Poniente

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a juez de apoyo para la instrucción de la Operación 
Poniente.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la 
Junta de Andalucía sobre la retirada del juez de apoyo, 
al Juzgado de Instrucción número dos de Almería, en 
plena instrucción de la Operación Poniente?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.

8-10/PE-002373, Pregunta relativa a medios per-
sonales y materiales del Juzgado de Instrucción 
número dos de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a medios personales y materiales del Juzgado de 
Instrucción número dos de Almería.

PREGUNTA

¿Con qué medios personales y materiales cuentan 
en el Juzgado de Instrucción número dos de Almería?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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8-10/PE-002374, Pregunta relativa a inversiones 
o subvenciones realizadas, por el Ministerio de 
Sanidad y Asuntos Sociales, en cada uno de los 
municipios de la provincia de Almería, en planes 
gerontológicos o cualquier otro tipo de atención 
a personas mayores durante el período 2005-
2009 y previsiones para 2010

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López, del G.P. Popular de Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

8-10/PE-002375, Pregunta relativa a problemática 
en las urgencias del distrito sanitario de Guadix

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a problemática en las 
urgencias del distrito sanitario de Guadix.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El “Plan Operativo DCCU” de 3 de marzo de 2007, 
elaborado por la Dirección General de Asistencia Sanita-
ria, parece ser que no se está aplicando correctamente 
en el ámbito del distrito sanitario de Guadix.

Según este plan, de lunes a jueves, la atención 
domiciliaria de la zona de Purullena se dispensa ex-
clusivamente por los equipos de la zona de Guadix, 
mientras que la unidad de Purullena queda entre 20 h y 
8h íntegramente dedicada a atender, en su propio centro 
sanitario, a los pacientes que se acerquen al mismo.

La Zona Básica de Salud de Guadix tiene gran 
dispersión geográfica, con distancias entre algunos 
núcleos que superan los 30 minutos de crona.

Según esta práctica, los usuarios de Purullena 
tardan más tiempo en ser atendidos desde Guadix, 
hecho que puede dar lugar a problemas serios cuando 

se trata de establecer prioridades en la atención de 
cualquier paciente.

El equipo de urgencias cubre también los acciden-
tes que se producen en la A-92, en un tramo que va 
desde la venta del Molinillo hasta el cruce de Gorafe 
en la A-92 Norte, superando una distancia lineal de 
50 kilómetros.

Todo ello hace que en muchas ocasiones los dos 
equipos de guardia de Guadix estén movilizados al 
mismo tiempo, por lo que la población queda sin la 
atención necesaria y sin equipo sanitario alguno que 
la pueda atender.

La misma situación de personal y medios se da en 
Pedro Martínez, sin embargo en esta Zona Básica, y 
a pesar de distar más de media hora de Guadix, no 
se da esta circunstancia. Igualmente cabe añadir que 
al no ser zona habitual de trabajo de los equipos de 
Guadix, se desconocen las direcciones y la búsqueda 
de los domicilios, lo cual amplía aún más el tiempo 
de respuesta.

Según los profesionales, el paso del tiempo viene 
demostrando la ineficacia de este modelo y el perjuicio 
que se le está causando a la población de la Zona 
Básica de Salud de Guadix.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento la Consejería de Salud de la 
situación planteada en el distrito sanitario de Guadix?

¿Se va a aplicar el Plan de Ordenación DCCU es-
tablecido por los servicios centrales de la Consejería?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Santiago Pérez López.

8-10/PE-002376, Pregunta relativa a Cultura y po-
lítica forestal

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
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Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a Cultura y política forestal.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las inversiones realizadas por la Con-
sejería de Cultura en cumplimiento del Plan Forestal 
Andaluz en los últimos cuatro años?

¿Qué proyectos concretos, con qué cuantía eco-
nómica, grado de ejecución y ámbito de aplicación se 
han puesto en marcha, por esta Consejería, en ese 
periodo de tiempo?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-10/PE-002377, Pregunta relativa a Educación y 
política forestal

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a Educación y política forestal.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las inversiones realizadas por la Con-
sejería de Educación en cumplimiento del Plan Forestal 
Andaluz en los últimos cuatro años?

¿Qué proyectos concretos, con qué cuantía eco-
nómica, grado de ejecución y ámbito de aplicación se 
han puesto en marcha, por esta Consejería, en ese 
periodo de tiempo?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-10/PE-002378, Pregunta relativa a Agricultura y 
política forestal

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a Agricultura y política forestal.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las inversiones realizadas por la Con-
sejería de Agricultura y Pesca en cumplimiento del Plan 
Forestal Andaluz en los últimos cuatro años?

¿Qué proyectos concretos, con qué cuantía eco-
nómica, grado de ejecución y ámbito de aplicación se 
han puesto en marcha, por esta Consejería, en ese 
periodo de tiempo?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-10/PE-002379, Pregunta relativa a Economía, 
Innovación y Ciencia y política forestal

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a Economía, Innovación y Ciencia y política forestal.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las inversiones realizadas por la Conse-
jería de Economía, Innovación y Ciencia en cumplimiento 
del Plan Forestal Andaluz en los últimos cuatro años?
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¿Qué proyectos concretos, con qué cuantía eco-
nómica, grado de ejecución y ámbito de aplicación se 
han puesto en marcha, por esta Consejería, en ese 
periodo de tiempo?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-10/PE-002380, Pregunta relativa a Obras Públicas 
y Vivienda y política forestal

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
Obras Públicas y Vivienda y política forestal.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las inversiones realizadas por la Con-
sejería de Obras Públicas y Vivienda en cumplimiento 
del Plan Forestal Andaluz en los últimos cuatro años?

¿Qué proyectos concretos, con qué cuantía eco-
nómica, grado de ejecución y ámbito de aplicación se 
han puesto en marcha, por esta Consejería, en ese 
periodo de tiempo?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-10/PE-002381, Pregunta relativa a Turismo, 
Comercio y Deporte y política forestal

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a Turismo, 
Comercio y Deporte y política forestal.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las inversiones realizadas por la Conse-
jería de Turismo, Comercio y Deporte en cumplimiento 
del Plan Forestal Andaluz en los últimos cuatro años?

¿Qué proyectos concretos, con qué cuantía eco-
nómica, grado de ejecución y ámbito de aplicación se 
han puesto en marcha, por esta Consejería, en ese 
periodo de tiempo?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-10/PE-002382, Pregunta relativa a Empleo y po-
lítica forestal

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a Empleo y política forestal.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las inversiones realizadas por la Con-
sejería de Empleo en cumplimiento del Plan Forestal 
Andaluz en los últimos cuatro años?

¿Qué proyectos concretos, con qué cuantía eco-
nómica, grado de ejecución y ámbito de aplicación se 
han puesto en marcha, por esta Consejería, en ese 
periodo de tiempo?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.
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8-10/PE-002383, Pregunta relativa a Gobernación 
y Justicia y política forestal

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
Gobernación y Justicia y política forestal.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las inversiones realizadas por la 
Consejería de Gobernación y Justicia en cumplimiento 
del Plan Forestal Andaluz en los últimos cuatro años?

¿Qué proyectos concretos, con qué cuantía eco-
nómica, grado de ejecución y ámbito de aplicación se 
han puesto en marcha, por esta Consejería, en ese 
periodo de tiempo?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-10/PE-002384, Pregunta relativa a contratos 
menores en la Dirección General de Desarrollo 
Sostenible e Información Ambiental en 2009

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a contratos menores en la Dirección General de De-
sarrollo Sostenible e Información Ambiental en 2009.

PREGUNTAS

¿Qué empresas o personas han sido adjudicatarias 
de más de un contrato menor, por parte de la Direc-
ción General de Desarrollo Sostenible e Información 
Ambiental, durante el año 2009?

¿Cuál ha sido el montante económico de todos y 
cada uno de esos contratos?

¿Cuál ha sido el objeto de dichos contratos?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-10/PE-002385, Pregunta relativa a contratos 
menores en la Dirección General de Espacios 
Naturales y Participación Ciudadana en 2009

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
contratos menores en la Dirección General de Espacios 
Naturales y Participación Ciudadana en 2009.

PREGUNTAS

¿Qué empresas o personas han sido adjudicatarias 
de más de un contrato menor, por parte de la Dirección 
General de Espacios Naturales y Participación Ciuda-
dana, durante el año 2009?

¿Cuál ha sido el montante económico de todos y 
cada uno de esos contratos?

¿Cuál ha sido el objeto de dichos contratos?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.
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8-10/PE-002386, Pregunta relativa a contratos 
menores en la Dirección General de Prevención 
y Calidad Ambiental en 2009

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a contratos menores en la Dirección General de Pre-
vención y Calidad Ambiental en 2009.

PREGUNTAS

¿Qué empresas o personas han sido adjudicatarias 
de más de un contrato menor, por parte de la Dirección 
General de Prevención y Calidad Ambiental, durante 
el año 2009?

¿Cuál ha sido el montante económico de todos y 
cada uno de esos contratos?

¿Cuál ha sido el objeto de dichos contratos?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-10/PE-002387, Pregunta relativa a contratos me-
nores en la Dirección General de Cambio Climático 
y Medio Ambiente Urbano en 2009

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 

contratos menores en la Dirección General de Cambio 
Climático y Medio Ambiente Urbano en 2009.

PREGUNTAS

¿Qué empresas o personas han sido adjudicatarias 
de más de un contrato menor, por parte de la Dirección 
General de Cambio Climático y Medio Ambiente Urbano, 
durante el año 2009?

¿Cuál ha sido el montante económico de todos y 
cada uno de esos contratos?

¿Cuál ha sido el objeto de dichos contratos?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-10/PE-002388, Pregunta relativa a lucha contra 
el fuego en el Parque Nacional de Doñana

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
lucha contra el fuego en el Parque Nacional de Doñana.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Todo el esfuerzo que se realice en tratamientos 
silvícolas preventivos incrementarán las defensas ante 
un posible incendio y ayudaran a disminuir la dimensión 
de los mismos y sus irremediables consecuencias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones concretas, en materia de preven-
ción de incendios forestales, se han acometido en el 
Parque Nacional de Doñana durante esta campaña?

¿A cuánto asciende el presupuesto comprometido 
y ejecutado a tal fin?
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¿Qué empresa o empresas se están encargando 
de realizar las actuaciones de prevención de incendios 
forestales en el Parque Nacional de Doñana?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-10/PE-002389, Pregunta relativa a lucha contra 
el fuego en el Parque Nacional de Sierra Nevada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
lucha contra el fuego en el Parque Nacional de Sierra 
Nevada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Todo el esfuerzo que se realice en tratamientos 
silvícolas preventivos incrementarán las defensas ante 
un posible incendio y ayudaran a disminuir la dimensión 
de los mismos y sus irremediables consecuencias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones concretas en materia de pre-
vención de incendios forestales se han acometido en 
el Parque Nacional de Sierra Nevada durante esta 
campaña?

¿A cuánto asciende el presupuesto comprometido 
y ejecutado a tal fin?

¿Qué empresa o empresas se están encargando 
de realizar las actuaciones de prevención de incendios 
forestales en el Parque Nacional de Sierra Nevada?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-10/PE-002390, Pregunta relativa a montes pú-
blicos de nuestra Comunidad Autónoma

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a montes públicos de nuestra Comunidad Autónoma.

PREGUNTAS

¿Cuántos montes públicos hay en la actualidad en 
nuestra Comunidad Autónoma?

¿Cuántos de ellos catalogados?, indicándolo uno 
por uno.

¿Qué montes públicos se encuentran en este 
momento en proceso de deslinde, amojonamiento y 
catalogación?, indicándolo uno por uno.

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-10/PE-002391, Pregunta relativa a lucha contra 
el fuego en el parque natural de Cabo de Gata-
Níjar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a lucha contra el fuego en el parque natural de Cabo 
de Gata-Níjar.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Todo el esfuerzo que se realice en tratamientos 
silvícolas preventivos incrementarán las defensas ante 
un posible incendio y ayudaran a disminuir la dimensión 
de los mismos y sus irremediables consecuencias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones concretas, en materia de pre-
vención de incendios forestales, se han acometido en 
el parque natural de Cabo de Gata-Níjar durante esta 
campaña?

¿A cuánto asciende el presupuesto comprometido 
y ejecutado a tal fin?

¿Qué empresa o empresas se están encargando 
de realizar las actuaciones de prevención de incendios 
forestales en dicho parque natural?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-10/PE-002392, Pregunta relativa a lucha contra 
el fuego en el parque natural de Sierra María-Los 
Vélez

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a lucha contra el fuego en el parque natural de Sierra 
María-Los Vélez.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Todo el esfuerzo que se realice en tratamientos 
silvícolas preventivos incrementarán las defensas ante 
un posible incendio y ayudaran a disminuir la dimensión 
de los mismos y sus irremediables consecuencias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones concretas, en materia de pre-
vención de incendios forestales, se han acometido en 
el parque natural de Sierra María-Los Vélez durante 
esta campaña?

¿A cuánto asciende el presupuesto comprometido 
y ejecutado a tal fin?

¿Qué empresa o empresas se están encargando 
de realizar las actuaciones de prevención de incendios 
forestales en dicho parque natural?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-10/PE-002393, Pregunta relativa a lucha contra 
el fuego en el parque natural de Bahía de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a lucha contra el fuego en el parque natural de Bahía 
de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Todo el esfuerzo que se realice en tratamientos 
silvícolas preventivos incrementarán las defensas ante 
un posible incendio y ayudaran a disminuir la dimensión 
de los mismos y sus irremediables consecuencias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones concretas, en materia de preven-
ción de incendios forestales, se han acometido en el 
parque natural Bahía de Cádiz durante esta campaña?
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¿A cuánto asciende el presupuesto comprometido 
y ejecutado a tal fin?

¿Qué empresa o empresas se están encargando 
de realizar las actuaciones de prevención de incendios 
forestales en dicho parque natural?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-10/PE-002394, Pregunta relativa a lucha contra 
el fuego en el parque natural de Los Alcornocales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a lucha contra el fuego en el parque natural de Los 
Alcornocales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Todo el esfuerzo que se realice en tratamientos 
silvícolas preventivos incrementarán las defensas ante 
un posible incendio y ayudaran a disminuir la dimensión 
de los mismos y sus irremediables consecuencias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones concretas, en materia de pre-
vención de incendios forestales, se han acometido 
en el parque natural de los Alcornocales durante esta 
campaña?

¿A cuánto asciende el presupuesto comprometido 
y ejecutado a tal fin?

¿Qué empresa o empresas se están encargando 
de realizar las actuaciones de prevención de incendios 
forestales en dicho parque natural?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-10/PE-002395, Pregunta relativa a lucha contra el 
fuego en el parque natural de la Breña y Marismas 
de Barbate

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
lucha contra el fuego en el parque natural de la Breña 
y Marismas de Barbate.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Todo el esfuerzo que se realice en tratamientos 
silvícolas preventivos incrementarán las defensas ante 
un posible incendio y ayudaran a disminuir la dimensión 
de los mismos y sus irremediables consecuencias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones concretas, en materia de pre-
vención de incendios forestales, se han acometido en 
el parque natural de la Breña y Marismas de Barbate 
durante esta campaña?

¿A cuánto asciende el presupuesto comprometido 
y ejecutado a tal fin?

¿Qué empresa o empresas se están encargando 
de realizar las actuaciones de prevención de incendios 
forestales en dicho parque natural?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-10/PE-002396, Pregunta relativa a lucha con-
tra el fuego en el parque natural de Sierra de 
Grazalema

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a lucha contra el fuego en el parque natural de Sierra 
de Grazalema.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Todo el esfuerzo que se realice en tratamientos 
silvícolas preventivos incrementarán las defensas ante 
un posible incendio y ayudaran a disminuir la dimensión 
de los mismos y sus irremediables consecuencias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones concretas, en materia de pre-
vención de incendios forestales, se han acometido 
en el parque natural de Sierra de Grazalema durante 
esta campaña?

¿A cuánto asciende el presupuesto comprometido 
y ejecutado a tal fin?

¿Qué empresa o empresas se están encargando 
de realizar las actuaciones de prevención de incendios 
forestales en dicho parque natural?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-10/PE-002397, Pregunta relativa a lucha contra 
el fuego en el parque natural del Estrecho

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
lucha contra el fuego en el parque natural del Estrecho.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Todo el esfuerzo que se realice en tratamientos 
silvícolas preventivos incrementarán las defensas ante 
un posible incendio y ayudaran a disminuir la dimensión 
de los mismos y sus irremediables consecuencias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones concretas, en materia de pre-
vención de incendios forestales, se han acometido en 
el parque natural del Estrecho durante esta campaña?

¿A cuánto asciende el presupuesto comprometido 
y ejecutado a tal fin?

¿Qué empresa o empresas se están encargando 
de realizar las actuaciones de prevención de incendios 
forestales en dicho parque natural?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-10/PE-002398, Pregunta relativa a lucha contra 
el fuego en el parque natural de Sierra Cardeña 
y Montoro

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a lucha contra el fuego en el parque natural de Sierra 
Cardeña y Montoro.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Todo el esfuerzo que se realice en tratamientos 
silvícolas preventivos incrementarán las defensas ante 
un posible incendio y ayudaran a disminuir la dimensión 
de los mismos y sus irremediables consecuencias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué actuaciones concretas, en materia de preven-
ción de incendios forestales, se han acometido en el 
parque natural de Sierra Cardeña y Montoro durante 
esta campaña?

¿A cuánto asciende el presupuesto comprometido 
y ejecutado a tal fin?

¿Qué empresa o empresas se están encargando 
de realizar las actuaciones de prevención de incendios 
forestales en dicho parque natural?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-10/PE-002399, Pregunta relativa a lucha con-
tra el fuego en el parque natural de Sierra de 
Hornachuelos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a lucha contra el fuego en el parque natural de Sierra 
de Hornachuelos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Todo el esfuerzo que se realice en tratamientos 
silvícolas preventivos incrementarán las defensas ante 
un posible incendio y ayudaran a disminuir la dimensión 
de los mismos y sus irremediables consecuencias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones concretas, en materia de pre-
vención de incendios forestales, se han acometido en 
el parque natural de Sierra de Hornachuelos durante 
esta campaña?

¿A cuánto asciende el presupuesto comprometido 
y ejecutado a tal fin?

¿Qué empresa o empresas se están encargando 
de realizar las actuaciones de prevención de incendios 
forestales en dicho parque natural?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-10/PE-002400, Pregunta relativa a lucha contra 
el fuego en el parque natural de Sierra Subbéticas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a lucha contra el fuego en el parque natural de Sierra 
Subbéticas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Todo el esfuerzo que se realice en tratamientos 
silvícolas preventivos incrementarán las defensas ante 
un posible incendio y ayudaran a disminuir la dimensión 
de los mismos y sus irremediables consecuencias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones concretas, en materia de pre-
vención de incendios forestales, se han acometido en 
el parque natural de Sierra Subbéticas durante esta 
campaña?

¿A cuánto asciende el presupuesto comprometido 
y ejecutado a tal fin?

¿Qué empresa o empresas se están encargando 
de realizar las actuaciones de prevención de incendios 
forestales en dicho parque natural?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.
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8-10/PE-002401, Pregunta relativa a lucha contra 
el fuego en el parque natural de Sierra de Almijara, 
Tejeda y Alhama

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a lucha contra el fuego en el parque natural de Sierra 
de Almijara, Tejeda y Alhama.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Todo el esfuerzo que se realice en tratamientos 
silvícolas preventivos incrementarán las defensas ante 
un posible incendio y ayudaran a disminuir la dimensión 
de los mismos y sus irremediables consecuencias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones concretas, en materia de preven-
ción de incendios forestales, se han acometido en el 
parque natural de Sierra de Almijara, Tejada y Alhama 
durante esta campaña?

¿A cuánto asciende el presupuesto comprometido 
y ejecutado a tal fin?

¿Qué empresa o empresas se están encargando 
de realizar las actuaciones de prevención de incendios 
forestales en dicho parque natural?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-10/PE-002402, Pregunta relativa a lucha contra 
el fuego en el parque natural de Sierra de Baza

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a lucha contra el fuego en el parque natural de Sierra 
de Baza.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Todo el esfuerzo que se realice en tratamientos 
silvícolas preventivos incrementarán las defensas ante 
un posible incendio y ayudaran a disminuir la dimensión 
de los mismos y sus irremediables consecuencias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones concretas, en materia de preven-
ción de incendios forestales, se han acometido en el 
parque natural de Sierra de Baza durante esta campaña?

¿A cuánto asciende el presupuesto comprometido 
y ejecutado a tal fin?

¿Qué empresa o empresas se están encargando 
de realizar las actuaciones de prevención de incendios 
forestales en dicho parque natural?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-10/PE-002403, Pregunta relativa a lucha contra 
el fuego en el parque natural de Sierra de Castril

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a lucha contra el fuego en el parque natural de Sierra 
de Castril.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Todo el esfuerzo que se realice en tratamientos 
silvícolas preventivos incrementarán las defensas ante 
un posible incendio y ayudaran a disminuir la dimensión 
de los mismos y sus irremediables consecuencias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones concretas, en materia de pre-
vención de incendios forestales, se han acometido 
en el parque natural de Sierra de Castril durante esta 
campaña?

¿A cuánto asciende el presupuesto comprometido 
y ejecutado a tal fin?

¿Qué empresa o empresas se están encargando 
de realizar las actuaciones de prevención de incendios 
forestales en dicho parque natural?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-10/PE-002404, Pregunta relativa a lucha contra 
el fuego en el parque natural de Sierra de Huétor

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a lucha contra el fuego en el parque natural de Sierra 
de Huétor.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Todo el esfuerzo que se realice en tratamientos 
silvícolas preventivos incrementarán las defensas ante 
un posible incendio y ayudaran a disminuir la dimensión 
de los mismos y sus irremediables consecuencias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones concretas, en materia de pre-
vención de incendios forestales, se han acometido 
en el parque natural de Sierra de Huétor durante esta 
campaña?

¿A cuánto asciende el presupuesto comprometido 
y ejecutado a tal fin?

¿Qué empresa o empresas se están encargando 
de realizar las actuaciones de prevención de incendios 
forestales en dicho parque natural?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-10/PE-002405, Pregunta relativa a lucha con-
tra el fuego en el parque natural de Sierra de 
Aracena y Picos de Aroche

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a lucha contra el fuego en el parque natural de Sierra 
de Aracena y Picos de Aroche.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Todo el esfuerzo que se realice en tratamientos 
silvícolas preventivos incrementarán las defensas ante 
un posible incendio y ayudaran a disminuir la dimensión 
de los mismos y sus irremediables consecuencias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones concretas, en materia de pre-
vención de incendios forestales, se han acometido en 
el parque natural de Sierra de Aracena y de Aroche 
durante esta campaña?

¿A cuánto asciende el presupuesto comprometido 
y ejecutado a tal fin?
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¿Qué empresa o empresas se están encargando 
de realizar las actuaciones de prevención de incendios 
forestales en dicho parque natural?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-10/PE-002406, Pregunta relativa a lucha contra 
el fuego en el parque natural de Despeñaperros

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a lucha contra el fuego en el parque natural de Des-
peñaperros.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Todo el esfuerzo que se realice en tratamientos 
silvícolas preventivos incrementarán las defensas ante 
un posible incendio y ayudaran a disminuir la dimensión 
de los mismos y sus irremediables consecuencias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones concretas, en materia de pre-
vención de incendios forestales, se han acometido en 
el parque natural de Sierra de Despeñaperros durante 
esta campaña?

¿A cuánto asciende el presupuesto comprometido 
y ejecutado a tal fin?

¿Qué empresa o empresas se están encargando 
de realizar las actuaciones de prevención de incendios 
forestales en dicho parque natural?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-10/PE-002407, Pregunta relativa a lucha contra 
el fuego en el parque natural de Sierra de Andújar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a lucha contra el fuego en el parque natural de Sierra 
de Andújar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Todo el esfuerzo que se realice en tratamientos 
silvícolas preventivos incrementarán las defensas ante 
un posible incendio y ayudaran a disminuir la dimensión 
de los mismos y sus irremediables consecuencias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones concretas, en materia de pre-
vención de incendios forestales, se han acometido en 
el parque natural de Sierra de Andújar durante esta 
campaña?

¿A cuánto asciende el presupuesto comprometido 
y ejecutado a tal fin?

¿Qué empresa o empresas se están encargando 
de realizar las actuaciones de prevención de incendios 
forestales en dicho parque natural?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-10/PE-002408, Pregunta relativa a lucha contra 
el fuego en el parque natural de Sierra Mágina

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a lucha 
contra el fuego en el parque natural de Sierra Mágina.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Todo el esfuerzo que se realice en tratamientos 
silvícolas preventivos incrementarán las defensas ante 
un posible incendio y ayudaran a disminuir la dimensión 
de los mismos y sus irremediables consecuencias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones concretas, en materia de preven-
ción de incendios forestales, se han acometido en el 
parque natural de Sierra Mágina durante esta campaña?

¿A cuánto asciende el presupuesto comprometido 
y ejecutado a tal fin?

¿Qué empresa o empresas se están encargando 
de realizar las actuaciones de prevención de incendios 
forestales en dicho parque natural?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-10/PE-002409, Pregunta relativa a lucha con-
tra el fuego en el parque natural de Sierra de 
Cazorla, Segura y Las Villas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a lucha contra el fuego en el parque natural de Sierra 
de Cazorla, Segura y Las Villas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Todo el esfuerzo que se realice en tratamientos 
silvícolas preventivos incrementarán las defensas ante 
un posible incendio y ayudaran a disminuir la dimensión 
de los mismos y sus irremediables consecuencias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones concretas, en materia de preven-
ción de incendios forestales, se han acometido en el 
parque natural de Sierra Cazorla, Segura y Las Villas 
durante esta campaña?

¿A cuánto asciende el presupuesto comprometido 
y ejecutado a tal fin?

¿Qué empresa o empresas se están encargando 
de realizar las actuaciones de prevención de incendios 
forestales en dicho parque natural?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-10/PE-002410, Pregunta relativa a lucha con-
tra el fuego en el parque natural de Montes de 
Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
lucha contra el fuego en el parque natural de Montes 
de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Todo el esfuerzo que se realice en tratamientos 
silvícolas preventivos incrementarán las defensas ante 
un posible incendio y ayudaran a disminuir la dimensión 
de los mismos y sus irremediables consecuencias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué actuaciones concretas, en materia de pre-
vención de incendios forestales, se han acometido en 
el parque natural de Montes de Málaga durante esta 
campaña?

¿A cuánto asciende el presupuesto comprometido 
y ejecutado a tal fin?

¿Qué empresa o empresas se están encargando 
de realizar las actuaciones de prevención de incendios 
forestales en dicho parque natural?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-10/PE-002411, Pregunta relativa a lucha con-
tra el fuego en el parque natural de Sierra de las 
Nieves

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a lucha contra el fuego en el parque natural de Sierra 
de las Nieves.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Todo el esfuerzo que se realice en tratamientos 
silvícolas preventivos incrementarán las defensas ante 
un posible incendio y ayudaran a disminuir la dimensión 
de los mismos y sus irremediables consecuencias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones concretas, en materia de pre-
vención de incendios forestales, se han acometido 
en el parque natural de Sierra de las Nieves durante 
esta campaña?

¿A cuánto asciende el presupuesto comprometido 
y ejecutado a tal fin?

¿Qué empresa o empresas se están encargando 
de realizar las actuaciones de prevención de incendios 
forestales en dicho parque natural?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-10/PE-002412, Pregunta relativa a lucha contra 
el fuego en el parque natural de Sierra Norte de 
Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a lucha contra el fuego en el parque natural de Sierra 
Norte de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Todo el esfuerzo que se realice en tratamientos 
silvícolas preventivos incrementarán las defensas ante 
un posible incendio y ayudaran a disminuir la dimensión 
de los mismos y sus irremediables consecuencias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones concretas, en materia de pre-
vención de incendios forestales, se han acometido en 
el parque natural de Sierra Norte de Sevilla durante 
esta campaña?

¿A cuánto asciende el presupuesto comprometido 
y ejecutado a tal fin?

¿Qué empresa o empresas se están encargando 
de realizar las actuaciones de prevención de incendios 
forestales en dicho parque natural?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.
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8-10/PE-002413, Pregunta relativa a trabajos pre-
ventivos en la provincia de Almería en la campa-
ña 2009-2010

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a trabajos preventivos en la provincia de Almería en 
la campaña 2009-2010.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Una de las prioridades en la lucha contra el fuego 
debe ser la política preventiva.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido las actuaciones concretas, en 
materia preventiva, en la lucha contra el fuego que se 
han realizado o se están realizando en la provincia 
de Almería durante la presente campaña, y qué pre-
supuesto se ha destinado a tal fin? Indicando partida 
presupuestaria correspondiente.

¿A qué montes concretos han afectado (indicando 
uno por uno), y qué empresa o empresas han realizado 
los trabajos?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-10/PE-002414, Pregunta relativa a trabajos pre-
ventivos en la provincia de Cádiz en la campaña 
2009-2010

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a trabajos preventivos en la provincia de Cádiz en la 
campaña 2009-2010.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Una de las prioridades en la lucha contra el fuego 
debe ser la política preventiva.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido las actuaciones concretas, en 
materia preventiva, en la lucha contra el fuego que se 
han realizado o se están realizando en la provincia de 
Cádiz durante la presente campaña, y qué presupuesto 
se ha destinado a tal fin? Indicando partida presupues-
taria correspondiente.

¿A qué montes concretos han afectado (indicando 
uno por uno), y qué empresa o empresas han realizado 
los trabajos?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-10/PE-002415, Pregunta relativa a trabajos pre-
ventivos en la provincia de Córdoba en la campa-
ña 2009-2010

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a trabajos preventivos en la provincia de Córdoba en 
la campaña 2009-2010.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Una de las prioridades en la lucha contra el fuego 
debe ser la política preventiva.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido las actuaciones concretas, en 
materia preventiva, en la lucha contra el fuego que se 
han realizado o se están realizando en la provincia 
de Córdoba durante la presente campaña, y qué pre-
supuesto se ha destinado a tal fin? Indicando partida 
presupuestaria correspondiente.

¿A qué montes concretos han afectado (indicando 
uno por uno), y qué empresa o empresas han realizado 
los trabajos?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-10/PE-002416, Pregunta relativa a trabajos pre-
ventivos en la provincia de Granada en la campa-
ña 2009-2010

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a trabajos preventivos en la provincia de Granada en 
la campaña 2009-2010.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Una de las prioridades en la lucha contra el fuego 
debe ser la política preventiva.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido las actuaciones concretas, en 
materia preventiva, en la lucha contra el fuego que se 

han realizado o se están realizando en la provincia 
de Granada durante la presente campaña, y qué pre-
supuesto se ha destinado a tal fin? Indicando partida 
presupuestaria correspondiente.

¿A qué montes concretos han afectado (indicando 
uno por uno), y qué empresa o empresas han realizado 
los trabajos?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-10/PE-002417, Pregunta relativa a trabajos pre-
ventivos en la provincia de Huelva en la campaña 
2009-2010

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a trabajos preventivos en la provincia de Huelva en la 
campaña 2009-2010.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Una de las prioridades en la lucha contra el fuego 
debe ser la política preventiva.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido las actuaciones concretas, en 
materia preventiva, en la lucha contra el fuego que se 
han realizado o se están realizando en la provincia 
de Huelva durante la presente campaña, y qué pre-
supuesto se ha destinado a tal fin? Indicando partida 
presupuestaria correspondiente.

¿A qué montes concretos han afectado (indicando 
uno por uno), y qué empresa o empresas han realizado 
los trabajos?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.
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8-10/PE-002418, Pregunta relativa a trabajos pre-
ventivos en la provincia de Jaén en la campaña 
2009-2010

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a trabajos preventivos en la provincia de Jaén en la 
campaña 2009-2010.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Una de las prioridades en la lucha contra el fuego 
debe ser la política preventiva.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido las actuaciones concretas, en 
materia preventiva, en la lucha contra el fuego que se 
han realizado o se están realizando en la provincia de 
Jaén durante la presente campaña, y qué presupuesto 
se ha destinado a tal fin? Indicando partida presupues-
taria correspondiente.

¿A qué montes concretos han afectado (indicando 
uno por uno), y qué empresa o empresas han realizado 
los trabajos?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-10/PE-002419, Pregunta relativa a trabajos pre-
ventivos en la provincia de Málaga en la campa-
ña 2009-2010

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a trabajos preventivos en la provincia de Málaga en la 
campaña 2009-2010.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Una de las prioridades en la lucha contra el fuego 
debe ser la política preventiva.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido las actuaciones concretas, en 
materia preventiva, en la lucha contra el fuego que se 
han realizado o se están realizando en la provincia 
de Málaga durante la presente campaña, y qué pre-
supuesto se ha destinado a tal fin? Indicando partida 
presupuestaria correspondiente.

¿A qué montes concretos han afectado (indicando 
uno por uno), y qué empresa o empresas han realizado 
los trabajos?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-10/PE-002420, Pregunta relativa a trabajos pre-
ventivos en la provincia de Sevilla en la campaña 
2009-2010

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a trabajos preventivos en la provincia de Sevilla en la 
campaña 2009-2010.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Una de las prioridades en la lucha contra el fuego 
debe ser la política preventiva.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido las actuaciones concretas, en 
materia preventiva, en la lucha contra el fuego que se 
han realizado o se están realizando en la provincia 
de Sevilla durante la presente campaña, y qué pre-
supuesto se ha destinado a tal fin? Indicando partida 
presupuestaria correspondiente.

¿A qué montes concretos han afectado (indicando 
uno por uno), y qué empresa o empresas han realizado 
los trabajos?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-10/PE-002421, Pregunta relativa a residencia de 
ancianos de Abla en Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
residencia de ancianos de Abla en Almería.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el presupuesto total de la residencia 
de ancianos de Abla, así como año de inicio de la tra-
mitación del proyecto; año de comienzo y finalización 
de las obras, servicios y asistencia que ofrece; plantilla 
y número de plazas con que cuenta, especificando su 
tipología?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.

8-10/PE-002422, Pregunta relativa a inversiones 
y subvenciones de la Consejería para la Igualdad 
y Bienestar Social en el municipio almeriense de 
Abla durante el periodo 2005-2009

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a inversiones y subvenciones de la Consejería para la 
Igualdad y Bienestar Social en el municipio almeriense 
de Abla durante el periodo 2005-2009.

PREGUNTAS

¿Qué inversiones, subvenciones o cualquier otro tipo 
de gasto, ha realizado la Consejería para la Igualdad 
y Bienestar Social en el municipio de Abla, durante el 
periodo 2005-2009?

¿Qué proyectos concretos o actuaciones se han 
desarrollado?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.

8-10/PE-002423, Pregunta relativa a inversiones, 
subvenciones o cualquier otro tipo de gasto, de 
la Consejería para la Igualdad y Bienestar Social, 
en el municipio almeriense de Abla realizadas o 
previstas realizar durante el año 2010

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
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a inversiones, subvenciones o cualquier otro tipo de 
gasto, de la Consejería para la Igualdad y Bienestar 
Social, en el municipio almeriense de Abla realizadas 
o previstas realizar durante el año 2010.

PREGUNTAS

¿Qué inversiones, subvenciones o cualquier otro 
tipo de gasto, ha realizado o tiene previsto realizar, la 
Consejería para la Igualdad y Bienestar Social, en el 
municipio de Abla, durante el año 2010?

¿Qué proyectos concretos o actuaciones se han 
desarrollado?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.

8-10/PE-002424, Pregunta relativa a subvencio-
nes e inversiones, o cualquier otro tipo de gasto, 
del Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía 
en el municipio almeriense de Abla durante el pe-
riodo 2005-2009

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a subvenciones e inversiones, o cualquier otro tipo 
de gasto, del Consejo de Gobierno de la Junta de 
Andalucía en el municipio almeriense de Abla durante 
el periodo 2005-2009.

PREGUNTA

¿Qué inversiones, subvenciones o cualquier otro 
tipo de gasto ha realizado el Consejo de Gobierno 
de la Junta de Andalucía, en Abla, durante el periodo 
2005-2009?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.

8-10/PE-002425, Pregunta relativa a subvencio-
nes e inversiones, o cualquier otro tipo de gasto, 
del Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía 
en el municipio almeriense de Abla realizadas o 
previstas realizar durante el año 2010

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a subvenciones e inversiones, o cualquier otro tipo de 
gasto, del Consejo de Gobierno de la Junta de Anda-
lucía en el municipio almeriense de Abla realizadas o 
previstas realizar durante el año 2010.

PREGUNTA

¿Qué inversiones, subvenciones o cualquier otro 
tipo de gasto ha realizado el Consejo de Gobierno de 
la Junta de Andalucía, en Abla, durante el año 2010?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.

8-10/PE-002426, Pregunta relativa a plazas soli-
citadas en centros educativos concertados en la 
provincia de Almería para el próximo curso aca-
démico 2010/2011

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a plazas solicitadas en centros educativos concerta-
dos en la provincia de Almería para el próximo curso 
académico 2010/2011.
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PREGUNTAS

¿Cuántas familias han elegido como opción una 
plaza en un centro educativo concertado para sus hijos 
e hijas, en la provincia de Almería, para el próximo 
curso académico 2010/2011?

¿Cuántas de esas plazas en centros concertados 
han sido solicitadas en cada uno de los municipios de 
dicha provincia para el próximo curso?

¿Cuántas familias, en la provincia de Almería, se han 
quedado sin opción para poder escolarizar a sus hijos 
e hijas en una de esas plazas en centros concertados 
para el próximo curso 2010/2011?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Aránzazu Martín Moya.

8-10/PE-002427, Pregunta relativa a plazas ofer-
tadas en centros educativos concertados en la 
provincia de Almería para el próximo curso aca-
démico 2010/2011

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a plazas ofertadas en centros educativos concertados 
en la provincia de Almería para el próximo curso aca-
démico 2010/2011.

PREGUNTAS

¿Cuántas plazas en centros educativos concer-
tados se han ofertado, por parte de la Consejería de 
Educación, en la provincia de Almería para el próximo 
curso académico 2010/2011?

¿Cuál es el número existente de esas plazas concer-
tadas en cada uno de los municipios de dicha provincia?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Aránzazu Martín Moya.

8-10/PE-002428, Pregunta relativa a plazas soli-
citadas en centros educativos concertados en la 
provincia de Almería durante el presente curso 
académico 2009/2010

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
plazas solicitadas en centros educativos concertados 
en la provincia de Almería durante el presente curso 
académico 2009/2010.

PREGUNTAS

¿Cuántas familias han elegido como opción una 
plaza en un centro educativo concertado para sus hijos 
e hijas, en la provincia de Almería, durante el presente 
curso académico 2009/2010?

¿Cuántas de esas plazas en centros concertados 
han sido solicitadas, en cada uno de los municipios de 
dicha provincia, para el próximo curso?

¿Cuántas familias, en la provincia de Almería, se han 
quedado sin opción para poder escolarizar a sus hijos 
e hijas en una de esas plazas en centros concertados 
durante el presente curso 2009/2010?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Aránzazu Martín Moya.

8-10/PE-002429, Pregunta relativa a plazas ofer-
tadas en centros educativos concertados en la 
provincia de Almería durante el presente curso 
académico 2009/2010

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a plazas ofertadas en centros educativos concertados 
en la provincia de Almería durante el presente curso 
académico 2009/2010.

PREGUNTAS

¿Cuántas plazas en centros educativos concertados 
se ofertaron, por parte de la Consejería de Educación, 
en la provincia de Almería en el presente curso aca-
démico 2009/2010?

¿Cuál es el número existente de esas plazas 
concertadas en cada uno de los municipios de dicha 
provincia en este curso?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Aránzazu Martín Moya.

8-10/PE-002430, Pregunta relativa a informe de 
daños por los efectos del temporal en la provin-
cia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a informe de daños por los efectos del temporal en la 
provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Ha llevado a cabo el Gobierno andaluz un infor-
me de los daños que ha producido, en la provincia de 
Almería, el temporal de lluvia que ha tenido lugar en 
Andalucía durante los últimos meses?

En caso afirmativo, ¿en cuánto se han cuantificado 
económicamente esos daños?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Aránzazu Martín Moya.

8-10/PE-002431, Pregunta relativa a empadrona-
mientos de inmigrantes irregulares

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
empadronamientos de inmigrantes irregulares.

PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento el Gobierno andaluz de que 
se estén llevando a cabo empadronamientos de inmi-
grantes irregulares en algún municipio de Andalucía?

En caso afirmativo ¿qué opinión le merece al Go-
bierno la práctica de estos empadronamiento?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Aránzazu Martín Moya.

8-10/PE-002432, Pregunta relativa a ayudas y sub-
venciones para paliar los efectos del temporal en 
la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a ayudas y subvenciones para paliar los efectos del 
temporal en la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento el Gobierno andaluz de las 
ayudas y subvenciones que la provincia de Almería 
recibirá por parte del Gobierno de la Nación para paliar, 
en la costa almeriense, los efectos del temporal que 
han producido durante los pasados meses en toda la 
costa andaluza?

En caso afirmativo, ¿en qué consistirán esas ayudas 
para la costa almeriense?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Aránzazu Martín Moya.

8-10/PE-002433, Pregunta relativa a ayudas para 
fomentar la gestión forestal sostenible, la pre-
servación de incendios y la conservación de 
la biodiversidad en los espacios forestales de 
Andalucía en la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a ayudas para fomentar la gestión forestal sostenible, 
la preservación de incendios y la conservación de la 
biodiversidad en los espacios forestales de Andalucía 
en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según el diario “El País”, en su edición del pasado 2 
de marzo de 2010 (página 3 de la sección autonomías), 

la Consejería de Medio Ambiente ha concedido un 
total de 88 millones de euros para fomentar la gestión 
forestal sostenible, la preservación de incendios y 
la conservación de la biodiversidad en los espacios 
forestales de Andalucía.

En concreto, estas subvenciones van destinadas a 
particulares, entidades sin ánimo de lucro, municipios 
y empresas que operan en el medio natural.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo se han materializado esas ayudas en la 
provincia de Almería?

¿Cuántos particulares, entidades sin ánimo de lucro, 
municipios y empresas que operan en el medio natural 
se han visto beneficiadas, en la provincia de Almería, 
por esas ayudas?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Aránzazu Martín Moya.

8-10/PE-002434, Pregunta relativa a PYMES 
creadas por ciudadanos de origen extranjero y 
que han cesado su actividad, en la provincia de 
Almería, en el año 2007

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
PYMES creadas por ciudadanos de origen extranjero 
y que han cesado su actividad, en la provincia de 
Almería, en el año 2007.

PREGUNTAS

¿Cuántas PYMES se han creado durante el año 2007, 
por personas de origen extranjero, en cada una de las 
provincias de Andalucía?
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¿Cuántas PYMES creadas por personas de origen 
extranjero han cesado su actividad durante este mismo 
año en cada una de las provincias?

¿Cuántas de esas PYMES, que se han creado por 
personas de origen extranjero y han cesado su actividad 
durante el año 2007 en cada una de las provincias, 
eran de mujeres?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Aránzazu Martín Moya.

8-10/PE-002435, Pregunta relativa a PYMES 
creadas por ciudadanos de origen extranjero y 
que han cesado su actividad, en la provincia de 
Almería, en el año 2008

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
PYMES creadas por ciudadanos de origen extranjero 
y que han cesado su actividad, en la provincia de 
Almería, en el año 2008.

PREGUNTAS

¿Cuántas PYMES se han creado durante el año 2008, 
por personas de origen extranjero, en cada una de las 
provincias de Andalucía?

¿Cuántas PYMES creadas por personas de origen 
extranjero han cesado su actividad durante este mismo 
año en cada una de las provincias?

¿Cuántas de esas PYMES, que se han creado por 
personas de origen extranjero y han cesado su actividad 
durante el año 2008 en cada una de las provincias, 
eran de mujeres?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Aránzazu Martín Moya.

8-10/PE-002436, Pregunta relativa a PYMES 
creadas por ciudadanos de origen extranjero y 
que han cesado su actividad, en la provincia de 
Almería, en el año 2009

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
PYMES creadas por ciudadanos de origen extranjero 
y que han cesado su actividad, en la provincia de 
Almería, en el año 2009.

PREGUNTAS

¿Cuántas PYMES se han creado durante el año 2009, 
por personas de origen extranjero, en cada una de las 
provincias de Andalucía?

¿Cuántas PYMES creadas por personas de origen 
extranjero han cesado su actividad durante este mismo 
año en cada una de las provincias?

¿Cuántas de esas PYMES, que se han creado por 
personas de origen extranjero y han cesado su actividad 
durante el año 2009 en cada una de las provincias, 
eran de mujeres?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Aránzazu Martín Moya.

8-10/PE-002437, Pregunta relativa a PYMES crea-
das y que han cesado su actividad, en la provin-
cia de Almería, en el año 2007

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
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en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a PYMES creadas y que han cesado su actividad, en 
la provincia de Almería, en el año 2007.

PREGUNTAS

¿Cuántas PYMES se han creado durante el año 2007 
en la provincia de Almería?

¿Cuántas PYMES han cesado su actividad durante 
este mismo año en dicha provincia?

¿Cuántas de esas PYMES, que se han creado y 
han cesado su actividad durante el año 2007 en la 
provincia de Almería, eran de mujeres?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Aránzazu Martín Moya.

8-10/PE-002438, Pregunta relativa a PYMES crea-
das y que han cesado su actividad, en la provin-
cia de Almería, en el año 2008

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a PYMES creadas y que han cesado su actividad, en 
la provincia de Almería, en el año 2008.

PREGUNTAS

¿Cuántas PYMES se han creado durante el año 2008 
en la provincia de Almería?

¿Cuántas PYMES han cesado su actividad durante 
este mismo año en dicha provincia?

¿Cuántas de esas PYMES, que se han creado y 
han cesado su actividad durante el año 2008 en la 
provincia de Almería, eran de mujeres?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Aránzazu Martín Moya.

8-10/PE-002439, Pregunta relativa a PYMES crea-
das y que han cesado su actividad, en la provin-
cia de Almería, en el año 2009

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a PYMES creadas y que han cesado su actividad, en 
la provincia de Almería, en el año 2009.

PREGUNTAS

¿Cuántas PYMES se han creado durante el año 2009 
en la provincia de Almería?

¿Cuántas PYMES han cesado su actividad durante 
este mismo año en dicha provincia?

¿Cuántas de esas PYMES, que se han creado y 
han cesado su actividad durante el año 2009 en la 
provincia de Almería, eran de mujeres?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Aránzazu Martín Moya.

8-10/PE-002440, Pregunta relativa a alta y cese de 
autónomos de origen extranjero en la provincia 
de Almería en el año 2007

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a alta y cese de autónomos de origen extranjero en la 
provincia de Almería en el año 2007.
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PREGUNTAS

¿Cuántas personas de origen extranjero se han dado 
de alta en el régimen especial de autónomos, durante el 
año 2007, en cada una de las provincias de Andalucía?

¿Cuántas autónomos de origen extranjero han 
cesado su actividad durante este mismo año en cada 
una de las provincias?

¿Cuántas de esas personas, que se han dado de 
alta y han cesado su actividad de origen extranjero 
en cada una de las provincias durante el año 2007, 
eran mujeres?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Aránzazu Martín Moya.

8-10/PE-002441, Pregunta relativa a alta y cese de 
autónomos de origen extranjero en la provincia 
de Almería en el año 2008

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a alta y cese de autónomos de origen extranjero en la 
provincia de Almería en el año 2008.

PREGUNTAS

¿Cuántas personas de origen extranjero se han dado 
de alta en el régimen especial de autónomos, durante el 
año 2008, en cada una de las provincias de Andalucía?

¿Cuántas autónomos de origen extranjero han 
cesado su actividad durante este mismo año en cada 
una de las provincias?

¿Cuántas de esas personas, que se han dado de 
alta y han cesado su actividad de origen extranjero 
en cada una de las provincias durante el año 2008, 
eran mujeres?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Aránzazu Martín Moya.

8-10/PE-002442, Pregunta relativa a alta y cese de 
autónomos de origen extranjero en la provincia 
de Almería en el año 2009

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a alta y cese de autónomos de origen extranjero en la 
provincia de Almería en el año 2009.

PREGUNTAS

¿Cuántas personas de origen extranjero se han 
dado de alta en el régimen especial de autónomos, 
durante el año 2009, en cada una de las provincias 
de Andalucía?

¿Cuántas autónomos de origen extranjero han 
cesado su actividad durante este mismo año en cada 
una de las provincias?

¿Cuántas de esas personas, que se han dado de 
alta y han cesado su actividad de origen extranjero 
en cada una de las provincias durante el año 2009, 
eran mujeres?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Aránzazu Martín Moya.

8-10/PE-002443, Pregunta relativa a alta y cese de au-
tónomos en la provincia de Almería en el año 2008

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
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alta y cese de autónomos en la provincia de Almería 
en el año 2008.

PREGUNTAS

¿Cuántas personas se han dado de alta en el Ré-
gimen Especial de autónomos durante el año 2008 en 
la provincia de Almería?

¿Cuántas autónomos han cesado su actividad 
durante este mismo año en dicha provincia?

¿Cuántas de esas personas, que se han dado de 
alta y han cesado su actividad durante el año 2008 en 
la provincia de Almería, eran mujeres?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Aránzazu Martín Moya.

8-10/PE-002444, Pregunta relativa a alta y cese de au-
tónomos en la provincia de Almería en el año 2009

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
alta y cese de autónomos en la provincia de Almería 
en el año 2009.

PREGUNTAS

¿Cuántas personas se han dado de alta en el régi-
men especial de autónomos, durante el año 2009, en 
la provincia de Almería?

¿Cuántas autónomos han cesado su actividad 
durante este mismo año en dicha provincia?

¿Cuántas de esas personas, que se han dado de 
alta y han cesado su actividad durante el año 2009 en 
la provincia de Almería, eran mujeres?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Aránzazu Martín Moya.

Pregunta para respuesta escrita por 
RTVA

8-10/PE-002268, Pregunta relativa a espacios en 
medios de comunicación relativos a mujeres con 
discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rafaela Obrero Ariza 
y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía de 
los artículos 159 y 164 del Reglamento de la Cámara y 
Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rafaela Obrero Ariza y D. José 
Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Director 
General de la RTVA la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a espacios en medios 
de comunicación relativos a mujeres con discapacidad.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Plan de Acción Integral para las Mujeres con 
Discapacidad en Andalucía 2008/2013, recoge tres 
ejes organizadores que a su vez, se integran por áreas 
temáticas que vienen a fijar una línea de trabajo a se-
guir para conseguir que las mujeres con discapacidad 
puedan acceder en igualdad de oportunidades a los 
derechos, bienes y recursos sociales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántos reportajes, informaciones, programas y 
entrevistas emitidas por RTVA han tenido en cuenta 
a las mujeres con discapacidad y cuál ha sido la au-
diencia o incidencia en los colectivos implicados y en 
la sociedad andaluza?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2010. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Rafaela Obrero Ariza y 
José Antonio Nieto Ballesteros.
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8-10/PE-002324, Pregunta relativa a programa de 
Canal Sur TV “Gotita de amor”

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domín-
guez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía de 
los artículos 159 y 164 del Reglamento de la Cámara y 
Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Director General de la RTVA la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a programa de Canal Sur TV “Gotita de amor”.

PREGUNTAS

¿Cuál es el coste de cada capítulo del nuevo pro-
grama de Canal Sur TV llamado “Gotita de Amor”?

¿Cuántos programas se han contratado?
¿Cuál ha sido el criterio para la contratación de 

esta producción mejicana de televisión del año 1998?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-10/PE-002325, Pregunta relativa a programa de 
Canal Sur TV “La semana más larga”

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domín-
guez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía de 
los artículos 159 y 164 del Reglamento de la Cámara y 
Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cáma-

ra, formula al Director General de la RTVA la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a programa de Canal Sur TV “La semana más larga”.

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido los índices de audiencia del pro-
grama de Canal Sur TV “La semana mas larga”, desde 
su puesta en antena hasta la fecha?

¿Cuál es el coste económico de cada uno de esos 
programas?

¿Cuántos programas del citado título tiene contra-
tados Canal Sur TV?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-10/PE-002326, Pregunta relativa a coste parrilla 
Canal Sur TV y Canal Sur 2

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domín-
guez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía de 
los artículos 159 y 164 del Reglamento de la Cámara y 
Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Director General de la RTVA la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a coste parrilla Canal Sur TV y Canal Sur 2.

PREGUNTA

¿Cuál es el coste económico, detallado y porme-
norizado, de cada uno de los programas actualmente 
en emisión en Canal Sur TV y Canal Sur 2?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

José Luis Rodríguez Domínguez.
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8-10/PE-002327, Pregunta relativa a regalos pro-
tocolarios en la RTVA y sus sociedades filiales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domín-
guez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía de 
los artículos 159 y 164 del Reglamento de la Cámara y 
Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Director General de la RTVA la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 

relativa a regalos protocolarios en la RTVA y sus so-
ciedades filiales.

PREGUNTAS

¿Qué cantidades económicas se han destinado a 
cualquier tipo de atenciones protocolarias, por parte 
de la RTVA y sus sociedades filiales, durante los años 
2007, 2008, 2009 y el tiempo transcurrido del año 2010?

¿Cuáles han sido los motivos específicos y concretos 
que han justificado dichas atenciones?

¿Quiénes han sido las personas o entidades que 
han sido objeto de dichas atenciones?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2010. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

José Luis Rodríguez Domínguez.
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